



2016年1月19日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:王小羽 校对:亚丽

爱心施粥不只腊八这一天 这4个地方坚持施粥

上过央视新闻联播的太康爱心粥屋也来取过经

1月17日,腊八节。当日,郑州街头暖意融融,政府部门牵头组织和民间公益团体自发的施粥活动比比皆是。

其实不仅在腊八这样特殊的节日,在郑州的不少地方,平时也坚持向需要帮助的人提供免费早餐。腊八前后,郑州晚报记者对几个比较有影响力的施粥团体进行了采访。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 孙一方 文/图

广电南路爱心粥屋

2013年11月,退休工人、67岁的蒋爱荣在广电南路附近的黄家庵村租了一间不到8平方米的房子,和10多位志愿者凑钱开起这家“爱心粥屋”。

最初维持粥屋运转的费用,是由每位志愿者每月拿出工资的3%,现在捐款已经能满足粥屋的正常运转。粥屋专门开设微博@河南免费爱心粥志愿团,每天在网上公示捐款和支出账目,并在店门口的小白板上公示当日就餐人数、馒头数量、捐款项目等。

每个周一到周五的清晨,都有一

二百人来用餐,最多时达250人以上。蒋爱荣说:“来的人主要是环卫工、农民工、流浪乞讨人员,还有一些生活自理能力差的老人。”

今年腊八,除了送出600多份腊八粥,还有爱心企业赞助,给附近环卫工人捐赠了200桶油、200袋米、200块香皂、200条毛巾。

这家做得最早的爱心粥屋已经形成了“良性循环”,上过央视新闻联播头条的周口市太康县的爱心粥屋,都是从这儿取的经。

城东路爱心粥屋

商城路城东路口附近也有一家“爱心粥屋”,从2014年6月初开始,每周五天,坚持良好。发起人、退休工人56岁的王淑芬称,闲着没事觉得应该做点事。

腊八当天凌晨3点半,志愿者们就来粥屋煮粥了。煮第二锅的时候,煮粥的不锈钢桶还漏了。“那桶补了好多次了,想着能省点就省点,将成本降到最低。有钱了就给他们改善改善生活,给敬老院、孤儿院送点东

西。”王淑芬说。

爱心粥屋的日常花销很多都是志愿者、爱心人士和爱心企业捐助的。每笔捐助资金跟物资以及每天的日常花销都在粥屋门前的小黑板上标注得清清楚楚。现在,这里的志愿者从最初的十几个人增加到了20多人,年纪最大的86岁、最小的20多岁。

王淑芬希望,谁家有不用的大不锈钢桶或者是饭店不用的大号铁锅,可以捐赠两个给他们。

北京仁爱心栈郑州先锋栈

腊八清晨7点,在天明路红专路口附近的少年先锋学校门前,一辆挂着“奉送爱心粥”条幅的餐车前,志愿者们把一碗碗热腾腾的粥双手奉送给路人,并鞠躬送上“祝您一天好心情”、“祝您吉祥如意”等祝福。施粥的志愿者中,有年轻人,有中年人,还有小学生,有的甚至是一家三口。

北京仁爱心栈郑州先锋栈施粥

点由北京市仁爱慈善基金会设置的,2015年5月16日正式开始,平均每天送出300杯粥。

“我们奉粥的目的,主要是传递一种信任、温暖,借助这杯粥给大家送去祝福。”郑州先锋栈栈长、40岁的石国贞女士介绍,他们倡导的是:“做慈善事业,是自己实践善行,不是救济工作,帮助别人就是帮助自己。”



腊八当日,广电南路爱心粥屋施粥



城东路爱心粥屋门前,环卫工们吃得津津有味



北京仁爱心栈郑州先锋栈志愿者向群众奉粥



辣妈俱乐部腊八当日向环卫工等施粥 受访者供图



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州辣妈俱乐部

2015年4月开始,“郑州辣妈俱乐部”开始定期在每月5日向火车站的百余位环卫工人等赠送免费的粥和馒头。累计有2.5万人左右喝到她们送去的热粥。参加过施粥活动的义工有近600人。

辣妈俱乐部的创始人曾林薇,1975年生,温州人,1992年来郑州创业,现在是某著名服装品牌的经销商。她说,施粥这件事,起初没有太多的想法,只是想做一件有益的事情,从中得到快乐。

参与活动的辣妈们说:公益,不是高大上的做秀,是人人可为的实际行动,只要人人都献出一点爱,这个社会就更加美好。

腊八当日,她们共发放2100个馒头、11桶粥、15箱麻花。82名义工服务了2000多人,其中还有17名孩子做小小志愿者。

又有商家要全年为环卫工免费发放豆浆油条

腊八清早,淮南街航海路口船越豆浆门前也支起了大锅,熬粥施粥,附近前来领粥的环卫工每人还领到1副春联和2双手套。此次爱心送粥活动是该商家和河南星火志愿团联合进行的。

船越豆浆负责人表示,今后会在航海路淮南街店和天瑞街天赋路店,设立专门的爱心早餐发放点,为环卫工们全年免费发放豆浆和油条。

《名嘴K歌秀》总决赛陈琨问鼎 大骨面续写热销传奇

1月16日,大骨面《名嘴K歌秀》第二季总决赛劲爆上演,嘉宁版康熙向天再借五百年,刘雯化身大力水手大唱励志歌曲,赵靓演绎小清新灰姑娘以柔克刚,晓博深情演绎张信哲情歌。名嘴陈琨将一曲《千阙歌》唱得声情并茂,震撼人心,她最终力克群雄,成功问鼎歌王宝座。

大骨面营销副总裁梅振胜先生也专程来到节目现场,为歌手陈琨颁奖。在采访中,梅振胜先生说:“作为《名嘴K歌秀》的冠名商,

大骨面上市一年多,销量突破3亿包,成为河南更多人吃的方便面。大骨面冠名《名嘴K歌秀》,就是希望用实际行动回报社会,为孩子们送去温暖和关怀,为河南加骨劲。”

大骨面《名嘴K歌秀》完美收官,进一步强化了大骨面作为河南更多人吃的方便面的品牌形象,将有力地推动大骨面春节热销高潮的到来,让大骨面成为春节走亲访友馈赠的必备佳品,引领春节馈赠新潮流。

“爱眼、护眼光明行”大型活动进郑州 韩国纳米增视验钞老花镜——免费发放

随着社会的发展,我国已步入老龄化社会,老年人视力下降、老花、看东西模糊、视网膜病变等已构成我国社会老龄化现象的显著特征。为了响应有关部门的号召“传播中医智慧、传承孝爱文化”并弘扬社会助老、爱老社会公益精神,有中国保健协会发起的“全民爱眼、护眼光明行”健康生活方式惠民双传工程在全国正式启动,行动的第一步就是向全国的老年朋友免费发放398元的韩国纳米增视眼镜——全框验钞防辐射抗磁疗多功能老花镜一副。

爱眼、护眼光明行惠民双传工程本月已在河南省正式启动:首先向郑州部分地区60岁以上的老年朋友免费发放韩国纳米增视眼镜——全框验钞防辐射抗磁疗多功能老花镜一副,从而让老年朋友远离老花,纠正远视,还你一个光明世界。这种镶有磁石的眼镜,结合现代磁疗与穴位经络的

医学原理,通过磁石作用于头部太阳穴,对老花眼、眼干眼涩、视力疲劳、飞蚊症、白内障等眼部疾病有很好的缓解作用,而且佩戴起来特别舒适美观,深受中老年朋友的喜爱。

多功能磁疗老花镜免费申领条件

离退休老干部、老教师、老军人、老文艺工作者优先。

- (1) 本市常住居民;
- (2) 申领人年龄必须大于60岁;
- (3) 电话报名并持本人身份证前往办理领取手续。

多功能磁疗老花镜郑州免费申领500副,领完为止!



价值398元 申领咨询及报名电话: 0371-55212526 55053682 (每天上午8:30-12:00,下午2:00-5:30)



格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

